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SICIS presents a new concept for the entertainment space, 

developed using the Factory products, which are malleable 

and adaptable in almost infinite two-dimensional and three-

dimensional combinations. Quoting the architect Marco Lucchi, 

the creator of the project together with the Maison’s designers, 

the aim is to create a “WOW” effect in the user, and a job has 

failed if it doesn’t satisfy this dogma. Following this principle, 

by combining mosaic, Vetrite, steel and fabrics we realized an 

ambience that places transversally on the market, and adapts to 

any area with these necessities: bars, restaurants, hotels.

The counter can be tailored depending on its use: from the 

shelves to the cocktail station, coffee or champagne station, 

refrigerators, sinks, ice machines and so on.

It is proposed with a height of 95 cm, lower than classic counters, 

to create a particularly pleasant atmosphere. To emphasise this 

aspect and create a greater closeness between the bartender 

and the customer, it can be associated with accessories such as 

the countertop coffee machine.

The counter structure is in plywood with a steel cladding, while 

the front can be covered in mosaic, following exclusive patterns, 

with tesserae in different shapes and materials, from glass paste 

to steel tesserae.

The handrail placed along all the structure is made of steel and 

has a LED system in the inner side, to illuminate the counter’s 

decor, the dominant element of the space.

Even the shelves, placed in the wall behind the counter, are 

equipped with a central LED, set as to enlighten the bottles 

vertically, so they take on an unexpected scenographic value.

Architect Marco Lucchi proposes a lounge realised with panels 

in backlit Gem Glass Vetrite, both on the walls and ceiling, that 

give a seducing and special aura to the whole.

SICIS presenta un concetto inedito per lo spazio d’intrattenimento, 

elaborato attraverso l’utilizzo dell’universo di prodotti della Factory, 

plasmabili e adattabili in infinite combinazioni bidimensionali e 

tridimensionali. Parafrasando l’architetto Marco Lucchi, ideatore 

insieme ai designer della Maison del progetto, lo scopo è quello 

di generare nell’utente l’effetto “WOW”, e un lavoro non è riuscito 

se non soddisfa questo dogma. In base a questo principio con 

una contrapposizione di mosaico, Vetrite, acciaio e tessuti, si è 

sviluppato un ambiente che si vuole porre in maniera trasversale 

sul mercato, adattabile a qualsiasi area con queste esigenze: bar, 

ristorante, albergo.

Il banco bar è realizzabile su misura in ogni sua parte, in base 

alle necessità di utilizzo; dalle mensole, postazione cocktail, 

postazione caffè o champagneria, celle frigo, lavandini, macchine 

del ghiaccio, ecc…

Sicis propone il banco ad un’altezza di 95 cm, per determinare 

maggiore vicinanza tra barista e cliente e permettere così di 

ottenere un’atmosfera particolarmente conviviale.

La struttura del banco è in multistrato rivestito in acciaio, mentre il 

fronte può essere rivestito in mosaico, secondo pattern esclusivi, 

con tessere in diverse forme e materiale, dalla pasta vetrosa alle 

tessere in acciaio. 

Il corrimano, posto lungo tutta la struttura è in acciaio e nella parte 

interna presenta un sistema di illuminazione a LED, che consente 

di illuminare il decoro del banco, elemento forte dello spazio. 

Anche le mensole, poste nella parete dietro il bancone, sono fornite 

di un LED centrale disposto in modo da illuminare verticalmente le 

bottiglie che assumono un valore scenografico inaspettato. 

L’architetto Marco Lucchi propone una lounge realizzata con 

pannelli in Vetrite Gem Glass retroilluminati sia a parete che a 

soffitto, che donano un’aria seducente e speciale all’insieme.
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EFFILÈ 
Design by Marco Lucchi

BAR
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CELEBRITY LOUNGE ARMCHAIR
Design by Massimiliano raggi

W: 70 cm x D: 67 cm x H: 78 cm x SH: 48 cm
W: 27 1/2" x D: 26 3/8" x H: 30 3/4" x SH: 18 7/8"

P08 BAR STOOL
Design by Marco Lucchi

W: 45 cm x D: 45 cm x H: 65 cm 
W: 17 3/4" x D: 17 3/4" x H: 25 5/8"

ARREDI BAR 
Bar furnishings
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M58 SQUARE TABLE
Design by Marco Lucchi

F58 ROUND TABLE
Design by Marco Lucchi

W: 80 cm x D: 80 cm x H: 75 cm
W: 34 5/8" x D: 34 5/8" x H: 29 1/2"

Diam. 80 cm x H: 75 cm
Diam. 34 5/8" x H: 29 1/2"

ARREDI BAR 
Bar furnishings

15



16 /bar



TINY MOSAIC AND STEEL 

STRIP LED

FRONT 

BACK
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COFFEE STATION
OPTIONAL
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COCKTAIL STATION
OPTIONAL
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TROPICAL
Design by Marco Lucchi

BAR
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FLAME 
Design by Marco Lucchi

BAR
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COFFEE
STATION

COCKTAIL
STATION

MOSAIC

HANDRAIL
EQUIPPED WITH
LED LIGHTING

TINY MOSAIC
OR STEEL

LED
LIGHTING

PLEXIGLASS
GLACETTE 
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DIMENSIONE / DIMENSION
W: 570 cm x D: 90 cm x H: 90 cm
W: 224 3/8" x D: 35 3/8" x H: 35 3/8"

FRONT VIEW

PLAN

SIDE VIEW

LE DIMENSIONI DEI MODULI SONO PERSONALIZZABILI.
POSSIBLE TO REQUEST THE BAR WITH CUSTOMISED DIMENSIONS.

BANCO BAR 
Bar counter
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STEEL SHELFS

STEEL SHELFS

VETRITE

SINK

BAR ACCESSORIES

STEEL TOP
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LE DIMENSIONI DEI MODULI SONO PERSONALIZZABILI.
POSSIBLE TO REQUEST THE BAR WITH CUSTOMISED DIMENSIONS.

FRONT VIEW

PLAN

SIDE VIEW

DIMENSIONE / DIMENSION
W: 420 cm x D: 60 cm x H: 240 cm
W: 165 3/8" x D: 23 5/8" x H: 94 1/2"

RETRO BANCO BAR 
Back counter bar
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MATERIALI 
MATERIALS
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GEM GLASS
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Timeless gems that reflect their rare beauty 

through the magic of glass. Glass slabs with rich 

and saturated colors and shading, rippling patterns 

create various color effects on fields of opaque, 

white, or chrome invoking lunar-like landscapes.  

Also available in translucent finish allowing light 

to play with the colors and patterns.

Lastre di vetro dalle tonalità pure, dilaganti, 

increspature e giochi di colore su basi omogenee, 

bianche, fino a cromature e suggestioni lunari. 

Talvolta opalescenti capaci di trasferire la luce 

all’esterno, mantenendo inalterato l’armonia 

delle texture.

GEM GLASS
BACKLIT
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Agata Blue    GalaxyBoulder

Magma

Cliff

Reef

Clouds

RockLagoon

Aurora    Agata Lilla

Crater River

Slab Size:
120 x 280 cm · 47 1/4" x 110 1/4"

Special Slab Size:
135 x 290 cm · 53 1/8" x 114 1/8"

Thickness:
6 mm / 10 mm · 0 1/4" / 0 3/8"

GEM GLASS COLLECTIONS
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PANNELLO LED
LED PANEL

LASTRA VETRITE
VETRITE SLAB

LASTRA VETRITE
VETRITE SLAB

Dettaglio del montaggio 
con silicone neutro trasparente.

Mounting detail
with clear silicone.

SILICONE TRASPARENTE
THIN SET BY CLEAR SILICONE

PANNELLO LED
LED PANEL

PANNELLO LED
LED PANEL

GEM GLASS BACKLIT
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LATO LUMINOSO
LIGHT SIDE

LATO POSTERIORE
BACK SIDE

A

B

C

PARETE
WALL

VETRITE

LED PANEL

Peso teorico al m. indicativo. Peso effettivo comunicato in fase di progettazione.
ALIMENTATORE DISPONIBILE CON INPUT DA 100 / 250 Vac CON FREQUENZA DA 47 / 63 Hz

Approximate theoretical weight per m. The actual weight will be communicated at the design stage.
DIMMABLE AVAILABLE WITH INPUT FROM 100 / 250 Vac WITH FREQUENCY FROM 47 / 63 Hz

DIMENSIONI PANNELLO LED / LED PANEL DIMENSIONS

DIMENSIONI MINIME E MASSIME REALIZZABILI 
MINIMUM AND MAXIMUM DIMENSIONS

A Min. 210 / Max 3000 mm
Min. 8 1/4" / Max 118 1/8"

B Min. 210 / Max 1510 mm
Min. 8 1/4" / Max 59 1/2"

C Spessore pannello led 29 mm + vetrite + colla = 36 mm
Led panel thickness 1 1/8"+ vetrite + Glue = 1 3/8"

INSTALLAZIONE / INSTALLATION

CARATTERISTICHE

FISICHE
Spessore: 29 mm
Peso: 22 Kg / m2
Materiali: Alluminio - Acrilico

ELETTRICHE
Voltaggio: 24 VDC
Consumi: Bianco 20 W / m

DIMMERABILITA’
DALI - DMX - PWM - PUSH
0..10V / 1..10V Bluetooth - Radiocomando

POSIZIONAMENTO LED 
2 lati

AMBIENTE DI UTILIZZO
Interno

DURATA STIMATA
50.000 h

ALIMENTAZIONE
24 VDC

CARATTERISTICHE LED
LED Osram
CRI Ra>90 - R9>50
SDCM 3
Durata utile L70 B50=50.000 h a 25°C

COLORE LED
Bianco Neutro

FEATURES

PHYSICAL
Thickness: 29 mm / 1 1/8"
Weight: 22 Kg / m2
Materials: Aluminium - Acrylic

ELECTRICAL
Voltage: 24 VDC
Power: White 20 W / m

DIMMABLE
DALI - DMX - PWM - PUSH
0..10V / 1..10V Bluetooth - Remote control

LED POSITIONING
2 sides

USE ENVIRONMENT
Indoor

LIFE TIME
50.000 h

VOLTAGE SUPPLY
24 VDC

LED FEATURES
LED Osram
CRI Ra>90 - R9>50
SDCM 3
Life time L70 B50=50.000 h a 25°C

LED COLOUR
Neutral White

2 lati LED (lati lunghi A)
2 LED sides (long sides A)

L'uscita cavo di alimentazione, se non diversamente specificato, è posizionata sul lato posteriore del pannello in prossimità 
del centro dei profili sul lato lungo. La lunghezza del cavo di alimentazione è determinata dalle dimensioni del pannello, dalla 
tipologia d'installazione o da specifiche richieste dal cliente.

The exit cable's hole standard position, unless otherwise specified, is located on the Panel's back side close proximity to the 
profile center, on the long side. The power cable's section may change according to the panel's dimension, mounting system 
and constumer request.

INFORMAZIONI USCITA CAVI / INFORMATION ON POWER CABLE EXIT POINTS

CARATTERISTICHE TECNICHE
DEL PANNELLO LED

LED panel technical data
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Aluminium Boheme Grey

Dragon Papiro Green

Elephant Copper Feather Saturno Tan

Aquaforte Gold

Canapa Papiro Blue Dragon Papiro Red

Elephant Gold Fuliggine

Astrakan Brown

Canapa Sutra Glacial

Canapa Ardesia

Elephant Panna Fuliggine Gold

Astrakan Corten Brown

Corteza Brown

Canapa Fumo Sabbia

Elephant Tortora Iguana Calima

Astrakan Galactico Rusty

Corteza Glacial

Dragon Sparrago Eris Grey Iguana Tortora

Astrakan Giove Ecru

Corteza Gold

Dragon Sulphur Lime Feather Black Iguana Brown

Astrakan Grey

Diluvio Moka

Dragon Urano Doré Feather Champagne Lizard Ottone Brown

Astrakan Pavone

Dragon Boheme Copper

Efesto Bronze Feather Cipria Lizard Sulphur Glacé

Astrakan Peltro Brown

Dragon Boheme Grey

Efesto Green Feather Cromo Mirror

Astrakan Tanso Black

Dragon Corteza Cream

Elephant Cacao Feather Glacé Neptune Petrolio

Astrakan Violet

Dragon Frayed Copper

Elephant Calima Feather Grey Peltro Mud

Boheme Brown

Dragon Jurassic Brown

Elephant Charcoal Feather Oliva Pergamino Glacial

VETRITE COLLECTION

/bar48



Pergamino Gold Sutra Calima

Pergamino Grey Sutra Chocolate

Plutone Taupe Tanso Bronze

Resham Cipria Tejus Mogano

Resham Glacial Tela Brown

Rhino Orange Tela Dark

Skin Fumo Mud Tela Grey

Skin Urano Caramel Tela White

Skin Urano Doré Veneziano Red

Suede Cream Vis One

Sulphur Lime Vis Two

Sulphur Tortora Zamak Bronze
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Black
Nero

Bronze
Bronzo

Natural
Naturale

Polished Gold
Oro Lucido

Satin Champagne
Champagne Satinato

Polished Chrome
Cromo Lucido

Polished Nichel Black
Nichel Nero Lucido

Bronzed Brass
Ottone Brunito

Satin Nickel
Nichel Satinato

Smoke
Fumè

METALLI / Metals

SPECCHI / Mirrors
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SICIS COLORPEDIASICIS COLORPEDIASICIS COLORPEDIA

Mosaic Collection
i’Pix

Mosaic Collection
i’Pixi’ P
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SICIS FLOWER POWER

SICIS COLORPEDIA

SICIS I’PIX

SICIS DIAMOND

È possibile scegliere tra tantissimi colori 

e decori in mosaico, con la possibilità 

di realizzare decori artistici su richiesta.  

Per maggiori informazioni sfoglia i Cataloghi.

It’s possible to choose from many colors and 

mosaic decors, with the possibility to create 

new custom artistic decoration on request. 

For more information please see the catalogs.

www.sicis.com

CATALOGHI MOSAICO 
Mosaic Catalogs
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http://www.sicis.com/catalog/Sicis_Colorpedia_02-18
http://www.sicis.com/rear/catalogs/SICIS-FlowerPower/
https://www.sicis.com/catalog/SICIS-iPix/
https://www.sicis.com/catalog/Sicis-Diamond/
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AVVISO LEGALE
Ricevendo il presente catalogo SICIS, prendi atto ed accetti i seguenti termini e condizioni:
Il presente catalogo è e rimane di proprietà di SICIS s.r.l. (“SICIS”). 
SICIS si riserva il diritto, in qualsiasi momento, di richiederne la restituzione.
Il catalogo è fornito a TITOLO GRATUITO e NON ne è AUTORIZZATA LA RIVENDITA. Se hai dovuto pagare per questo catalogo, ti preghiamo di 
segnalarcelo scrivendoci all’indirizzo riportato di seguito.
Le leggi in materia di diritto d’autore (Copyright) proteggono il contenuto del presente catalogo, inclusi, senza alcuna limitazione, le fotografie, immagini, 
testi, layout ed i disegni in esso contenuti.
La riproduzione o la copia di qualsiasi parte del presente catalogo, inclusi, senza alcuna limitazione, le fotografie, immagini, testi, layout ed i disegni in 
esso contenuti, È VIETATA, e SICIS si riserva il diritto di intraprendere azione legale nei confronti di chiunque (incluso te) violi il presente divieto.
L’aver ricevuto una copia del presente catalogo, non dà diritto in alcun modo ad alcuna licenza da parte di SICIS, né implicita né tantomeno espressa, di 
riprodurre o copiare, in qualsiasi modo o forma, alcuna parte di esso.
Il marchio SICIS® è un marchio registrato e di proprietà della SICIS s.r.l., ed è protetto dalle leggi nazionali ed internazionali in materia.
SICIS espressamente si riserva tutti i diritti e rimedi.

LEGAL NOTICE
By retaining this SICIS catalogue, you acknowledge and agree to the following:
This catalogue is and remains the property of SICIS s.r.l. (“SICIS”).  
SICIS reserves the right, at any time, to request the return of this catalogue.
The catalogue is provided to you FREE OF CHARGE and is NOT FOR RESALE. If you paid for this catalogue, please write to SICIS at the address provided 
below.
Copyright laws protect the content of this catalogue, including, without limitation, the photographs, images, text, layout and designs contained therein.
The reproduction or copying of any part of this catalogue, including, without limitation, the photographs, images, text, layout and designs contained 
therein, IS PROHIBITED, and legal action may be commenced against anyone, including, but not limited to, yourself, who violates this prohibition.
By giving you a copy of this catalogue, SICIS is not thereby giving you any license, either implied or express, to reproduce or copy it or any parts of it, in 
any way.
The trademark SICIS® is a registered trademark and the property of SICIS s.r.l., and is protected under domestic and international laws. 
SICIS reserves all its rights and remedies.

info@sicis.com
SICIS · Sede Legale · Via Borgonuovo, 29 · 20121 Milano (Italy)

© 2018 Sicis s.r.l. Ravenna (Italy) · September 2019

www.sicis.com
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Ph. +39 0544 469 711 · Fax +39 0544 46 98 11
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Showroom Paris 75008 · 41, Rue François 1er

Ph. +33 (0)1 4952 8989 · Fax +33 (0)1 4952 8990
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